

№15 2000 год

ЗАСЕДАНИЕ ПАМЯТИ Н.В.ТИМОФЕЕВА-РЕСОВСКОГО В ИНСТИТУТЕ ЦИТОЛОГИИ И ГЕНЕТИКИ СИБИРСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ РАН, г. НОВОСИБИРСК

С анализом научной значимости работ Н.В.Тимофеева-Ресовского по оценке размера гена для развития молекулярной биологии выступил проф. В.А.Ратнер (текст выступления представлен в настоящем выпуске «Вестника»).

С воспоминаниями о периоде работы с Тимофеевыми-Ресовскими — Николаем Владимировичем и Еленой Александровной — на Урале выступила проф. А.А.Титлянова, сотрудничавшая с ними в 1950-1960-е годы. Доктор биологических наук Б.Ф.Чадов вспомнил Обнинск, где он был аспирантом у Николая Владимировича. Встреча сопровождалась демонстрацией фильма Е.С.Саканян о Н.В.Тимофееве-Ресовском.

Ярким подтверждением интереса к личности Н.В.Тимофеева-Ресовского было то, что в аудитории было много молодежи. А как известно, к Николаю Владимировичу всегда тянулась молодежь, он всегда был в окружении молодых.